



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

№ 04-23/16-101

„03” січня 2020 р.

ЮРІНІЙ Г.М.

Шановна Галино Михайлівно!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука у Комітеті Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування розглянуто Вашу електронну петицію щодо законодавчого врегулювання питання перерахунку пенсій колишніх державних службовців, призначених відповідно до Закону України «Про державну службу» від 16.12.1993 № 3723-ХІІ.

За наслідками розгляду, насамперед, вважаємо за необхідне зазначити, що відповідно до положень статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, адресована Президенту України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, розглядається у порядку, встановленому цією статтею, за умови збору на її підтримку не менш як 25000 підписів громадян протягом не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції.

Електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку, після завершення строку збору підписів на її підтримку розглядається як звернення громадян.

Беручи до уваги наведене та враховуючи те, що на підтримку Вашої петиції подано 13 підписів за період з 30 липня по 30 жовтня 2019 року, її розглянуто у Комітеті як звернення громадян.

Інформуємо, що порушене питання має системний характер, про що свідчать численні звернення з цього приводу до Комітету як від профспілкових і громадських організацій, так і від окремих пенсіонерів державної служби. Зважаючи на це, Комітет у жовтні п.р. звернувся з приводу аналогічних за змістом звернень до Міністерства соціальної політики України, до повноважень якого належить забезпечення формування та реалізації державної політики у сфері пенсійного страхування, а також розробка проектів законів та інших нормативно-

правових актів з питань, що належать до його компетенції, з проханням окреслити можливі шляхи розв'язання цієї проблеми з метою подальшого практичного її вирішення.

Надсилаємо Вам копію відповіді Міністерства соціальної політики України, отриману на зазначене звернення Комітету, та вважаємо, що у разі внесення на розгляд Верховної Ради України проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення порядку обчислення пенсії, про який повідомляється у відповіді, порушене у Вашому зверненні питання буде вирішено.

Принадгідно також інформуємо, що пропозиції щодо перерахунку пенсій колишнім науковим працівникам, державним службовцям, працівникам органів місцевого самоврядування та журналістам, призначених до набрання чинності Законом України від 3 жовтня 2017 року №2148-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій», були предметом обговорення на пленарному засіданні Верховної Ради України 6 грудня 2019 року під час розгляду у другому читанні проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України» (реєстр. № 2260). У зв'язку із відсутністю належного фінансово-економічного обґрунтування відповідні пропозиції, на жаль, не були підтримані. Разом з тим, депутатським корпусом було досягнуто згоди щодо необхідності врегулювання цього питання у спеціальному законі.

Додаток: на 2 арк.

З повагою

Голова Комітету



А.КЛОЧКО